
 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Českých Budějovicích 
 

KoP Tábor 

 
Adresa objektu Husovo nám.2938, Tábor 

Kontakty  

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova ÚP ČR. 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

Uživatelský popis  

 
Vstup 
  

Povrh chodníku před vstupem do budovy je tvořen betonovou dlažbou. Hlavní vstup do budovy 
úřadu práce KoP Tábor je z chodníku, který prochází přilehlým parkem z Husova náměstí. 
Povrch a sklon komunikací v objektu a jeho bezprostředním okolí nekomplikují pohyb na 
invalidním vozíku. Vstup do budovy je přes dvoukřídlé vchodové dveře. Šířka dveřního křídla 
je 85 cm s možností otevření druhého křídla, kdy vstup je 136 cm a je vhodný pro všechny 
typy invalidních vozíků. Dveře se otevírají manuálně. Vnitřní automatické dveře, mají 
průchodnou šířku 145 cm. Ve vstupní hale se nachází recepce, stojany s nabídkou volných 
pracovních míst a průchodem ke schodišti a výtahu. Boční vchody do budovy nejsou 
bezbariérové a jsou využívané pouze jako únikové východy. Budova se dělí na křídlo budovy 
A (hlavní chod) a křídlo budovy B (boční vchod), spojené chodbou. 
 

Interiér  
 

Prostory celé budovy jsou bezbariérové.  Ve vstupní hale s recepcí, jsou k dispozici oddělená 
WC pro klienty, samostatně pro ženy a muže. Upravená toaleta pro zdravotně postižené osoby 
se šířkou vstupu 90 cm se pro klienty nachází v přízemí v chodbě proti recepci, klíč je 
k vyzvednutí na recepci. WC pro imobilní zaměstnance jsou v 1. a 2. patře se vstupem 
z chodby v křídle budovy A. Všechny nadzemní patra jsou přístupná dvěma výtahy a dvěma 
schodišti. 
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Přístup k hlavnímu výtahu je ve vstupní hale přímo proti hlavním dveřím (budova A)                                                                                      
druhý výtah je umístěn proti bočnímu nouzovému východu (budova B).     

Chodby jsou předěleny protipožárními dvoukřídlými dveřmi o rozměru 90–145 cm  

Všechny nadzemní prostory jsou veřejnosti volně přístupné a jsou využívané jako kanceláře, 
učebny a zasedací místnosti. V budově jsou umístněný všechny agendy, které patří do 
výkonu státní správy Úřadu práce.                                                                                                                               
V budově má pracoviště Státní pozemkový úřad a Městský úřad Tábor.                                                                                                                               

Suterénní prostory slouží ke skladovacím a provozním účelům. Do suterénu je klientům vstup 
zakázán, mimo vstupu do malé zasedací místnosti. 

Výtahy  
 

V budově se nacházejí 2 výtahy, výtahy propojují všechna nadzemní patra, přístupné pro 
klienty. Výtahy jsou o rozměrech automatické dveře 90 cm vnitřní rozměry hl. 207 x š.105 x 
v.200 cm. Plně vyhovují potřebám imobilních občanů a rozměrům elektrickým vozíkům.                                                                                                                            
Přístup k hlavnímu výtahu je ve vstupní hale přímo proti hlavním dveřím (budova A)                                                                                      
druhý výtah je umístěn proti bočnímu nouzovému východu (budova B).      

 
Hygienické zázemí  
 

v přízemí je upravená toaleta pro zdravotně postižené osoby určená pro klienty nachází se 
v chodbě proti recepci, klič je možné vyzvednout na recepci. WC je označeno symbolem      

                                                                                                    

Ve vestibulu se nachází volně přístupné WC pro klienty, zvlášť pro ženy a muže.                                                                                                                                          
Ve všech nadzemních podlažích a obou křídlech budovy jsou oddělené WC pro ženy a muže 
určené pro zaměstnance. Dveře do WC jsou široké 70 cm. WC pro imobilní zaměstnance 
jsou v 1. a 2. patře se vstupem z chodby v křídle budovy A.  rozměr dveří je 90 cm. 

Parkování  
 

V bezprostřední blízkosti budovy je k dispozici pro klienty placené parkoviště s 90 parkovacími 
místy. Pro imobilní klienty jsou vyhrazeny 2 bezplatná parkovací místa, 25 m od vchodu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Fotodokumentace  

Hlavní vstup                                                                Parkoviště s bočním vstupem uprostřed                                                                                                      
.                                                                                    budovy 

 

 

 

Boční vchod, pouze nouzový východ               Parkoviště pro invalidy a hlavní vchod 

 



Vstupní hala, recepce                                          Vstupní hala, příchod k výtahu a schodišti 

 

Čekárna vestibul                                                    Čekárna přízemí zaměstnanost 

 

 

Chodba s vchody do kanceláří                                      Čekárna u kanceláře DOZP + SSP 

 

 



Vnitřní automatické dveře                   WC klienti hala                               WC přízemí           

                         

                       

        


